33. GV der Theatergesellschaft Niederbuchsiten

Wie bei vielen anderen Vereinen wurde auch bei uns die GV nicht im Restaurant, sondern hinter dem Computer abgehalten. 
Sicher für viele ein komisches und ungewohntes Gefühl, so vor einem Computer zu sitzen und über Personen, Geschäftliches und Finanzielles abzustimmen. Da fehlt doch das Menschliche …. die Emotionen! Und doch nahmen 35 Mitglieder an der Online-GV teil. 
Das GV-Protokoll, die Jahresrechnung, der Jahresbericht und das Jahresprogramm wurden angenommen.
Der Jahresbericht der Präsidentin war nicht lang. Die Treffen im vergangenen Jahr waren ja sehr rar. Dennoch durften wir eine kleine „Vereinsreise“ machen. Diese Wanderung führte uns von Niederbuchsiten nach Kestenholz. Die Wanderung wurde mit einem Rätselspiel aufgelockert und am Schluss bekamen wir in Kestenholz ein feines Znacht. 
Leider mussten wir von 2 Vorstandsmitgliedern  „Abschied“ nehmen. Die Aktuarin Corinne Mollet, sowie die Präsidentin Monika Häfeli haben demissioniert. Wir möchten den beiden von Herzen danken für ihre geleistete Arbeit und freuen uns, dass sie weiterhin dem Verein treu bleiben.
[bookmark: _GoBack]Für das Präsidium konnten wir Doris Erni begeistern. Wir möchten ihr jetzt schon für ihren Einsatz danken und freuen uns auf die gemeinsame Zeit. Leider konnten wir bis heute noch keinen Ersatz für das Amt als AktuarIn finden. Hast Du Lust diesen Job zu übernehmen, melde Dich bei uns! 
Es ist auch immer wieder schön, wenn man Veteranen ehren darf. In diesem Jahr sind dies Elvira Conz, Doris Vogt, Urs Erni und Serge Scheidegger. Wir danken diesen Mitglieder für ihre Treue zu unserem Verein.
Nun hoffen wir, dass wir uns spätestens an der 1. Augustfeier (welche die TGN organisiert) sehen und endlich wieder persönlich miteinander reden und anstossen können.





